

SAN JUAN

16-9-59

# La procesión del Santísimo Cristo resultó muy solemne

SAN JUAN (Corresponsal M. SANCHEZ BUADES).— Prosiguen con el mayor esplendor las fiestas en honor al Santísimo Cristo de la Paz. El lunes por la tarde, tuvo lugar la solemne procesión religiosa, que fue presidida, con las autoridades locales, por el Ilmo. señor presidente de la Exema. Diputación provincial y por el camarada subje provincial del Movimiento. Se calcula en cerca de 3.000 las personas que tomaron parte en el desfile procesional.

Ayer tarde se celebró el anunciado concurso infantil de disfraces, en el que tomaron parte gran número de niños vestidos con los más diversos atavíos, algunos de verdadero mérito artístico, e importante valor material. Es este un número que ha adquirido singular relieve y que cada año se va superando de manera notable. Todos los niños participantes fueron obsequiados con bonitos juguetes, regalo de la Comisión de Fiestas.